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Celkové hodnocení

Téma práce si autorka vybrala sama a při přípravě projektu práce prokazovala vysokou míru samostatnosti. Šárka

prostudovala dostupnou teoretickou literaturu, která by mohla být dobrým východiskem pro samotný výzkum. 

Volbu rámce problematiky motivace a návaznost na účast v odborných soutěžích pokládám zejména vzhledem 

k praxi autorky za vhodnou a přínosnou.

Předkládaná práce se zaměřuje na motivace, snaží se o aplikaci tématu do oblasti pedagogiky. Blíže se věnuje 

tématice odborných soutěží. Formálně se jedná o 32 stran textu včetně tabulek a grafů. V seznamu literatury 

nacházím 23 položek – jedná se převážně o primární domácí literaturu. V teoretické části práce jsou uspokojivým 

způsobem představeny klíčové pojmy. První polovina teoretické části se zabývá tématikou motivace, druhá polovina 

teoretické části práce je věnována odborným soutěžím. Chybí mi větší propojenost obou částí, aby práce působila 

kompaktním a čtivým dojmem. Určitou snahou o propojení je kapitola 1.6. Studentka prokázala při zpracovávání 

bakalářské diplomové práce dovednost relevantně zpracovat teoretické zdroje, které se váží k zadanému tématu. Její 

styl je místy však obtížně srozumitelný, autorka se snažila verzi od verze vylepšovat své formulace. Na některých 

místech zůstává stylistika a formulace, které by spíše patřily do popularizačního stylu. Řazení témat je poměrně 

logické (výhrady mám ke kapitole 1.4. znalost a dovednost).

Praktická část práce začíná opětovným uvedením do tématu, kde jsou informace hodící se spíše do úvodu, či 

teoretické části práce. Autorka následně stanovuje výzkumný cíl a výzkumné otázky, které jsou místy trochu 

překvapivé (vzhledem k teoretické části). Popis zvolené výzkumné strategie je úsporný. Výzkumný vzorek a strategie 

jeho výběru je rovněž popsána velmi úsporně, nicméně dostatečně. Diplomantka vychází s kvantitativního 

dotazníkového šetření. Oceňuji pokus o transparentní popis metodologie výzkumu. Cíl práce se podařilo v mírně 

redukované míře naplnit.

Celkově naplňuje předkládaná bakalářská práce požadavky na tento typ prací kladených a vzhledem k uvedeným 

skutečnostem ji navrhuji hodnotit stupněm 3 – dobře.

Otázky pro autorku diplomové práce

1. Jak by se daly výsledky výzkumu aplikovat do vaší praxe?
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